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| INsPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN 4

;”| CONSTANTA

CONCURSUL JUDETEAN DE MATEMATICA

,EUXIN MATH” — Editia a X-a
ETAPA LOCALA - 2.02.2024 Scoala:

Numele si prenumele elevului:

CLASA all-a Profesor indrumaitor:

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

Timpul efectiv de lucru este de 90 minute. Supraveghetor:

SUBIECTUL | (60 puncte) incercuiti litera corespunzitoare rispunsului corect.
1. Cel mai mic numdr de trei cifre care are cifra zecilor § este:

a. 801 b. 100 c. 180 d. 108

2. Intr-un sir de patru numere naturale pare, consecutive, cel mai mic numir este 128. Sirul contine
numerele:

a. 128, 129, 130,131  b. 128,130, 132, 134  c. 128, 126, 124,122  d. 128, 127, 126, 125
3. Suma numerelor impare, cuprinse intre 99 si 107 este:

a. 927 b. 721 c. 206 d. 309

4. Se da urmatorul sir de numere naturale: 181, 236, 263, 900. Care este diferenta numerelor pare din sirul
dat?

a. 664 b. 774 c. 674 d. 764

5. Daca ar trebui sa scrieti in ordine crescdtoare un sir de numere naturale, Tncepand cu numarul 533, care va
fi a cincisprezecea cifrad pe care ar trebui sa o scrieti?

a.3 b.7 c.5 d. 4

6. Cu cat trebuie marit numarul 198 pentru a obtine cel mai mare numar par scris cu trei cifre diferite?
a. 888 b. 789 c. 801 d. 788

7. Celui mai mic numar, mai mare decat 158 1 se adaugd suma numerelor 111 si 119. Se obtine rezultatul:
a. 389 b. 230 c. 390 d. 379

8. Care este primul termen al unei adunari, daca suma este 614, iar celdlalt termen este rasturnatul lui 8217

a. 596 b. 486 c. 207 d. 235

9. Numarul cu 28 mai mic decat suma vecinilor numarului 230 este:

a. 432 b. 460 c. 332 d. 203

10. Cu céat este mai mare suma a doud numere, dacad unuia dintre termeni i se adaugad 158, iar din celalalt
se scade 89?

a. 247 b. 69 c. 89 d. 158



11. Suma a doud numere este 592. Primul termen este mai mare decat
588. Care poate fi al doilea termen? (Gasiti toate solutiile!)

a.4,321 b.9 8,7 c.3,2,10 d.6,54,3

12.  Dintr-o lada cu rosii s-au luat 8 kilograme de rosii si s-au pus in
alta lada. Acum sunt in fiecare lada cate 43 kilograme de rosii. Cate
kilograme de rosii erau la inceput, in fiecare lada?

a. 16 i 86 b. 8 5i 43 C. 27 si 59 d.35si 51

SUBIECTUL 11 (30 puncte) Scrieti rezolvirile complete.

1. Daca intr-o sald de cinema ar veni 630 de spectatori, ar fi mai multi cu 73 decat numarul de locuri. La
vizionarea unui film, s-au ocupat 498 de locuri.
Cate locuri au ramas libere?

2. Intr-o livada sunt meri, peri si caisi. Meri sunt 183. Daca ar mai fi incd 16 peri, numarul lor ar fi egal cu
numarul merilor. Daca ar fi cu 18 mai putini, caisii ar fi tot atatia cat meri.
Cati pomi sunt in total, in livada?



